
Cajicá, 15 de Julio de 2019 

Señores: 

INSPECCION DE POLICIA  No 2 

COMISARIA DE FAMILIA No 2 

Asunto: Derecho de petición aclaración medida de protección 034-2019. 

Por medio de la presente nosotros, LILIANA CONSTANZA SANCHEZ LOVERA, 
HUGO ALEXANDER SANCHEZ LOVERA Y WILSON GILBERTO SAN CHEZ 
LOVERA , identificados como aparece al final de este documento, solicitamos 
cordialmente a la comisaria de familia No 2  y a la inspección de policía No 2, se nos dé 
respuesta a los siguientes puntos en relación a la  denuncia por violencia intrafamiliar 
interpuesta por los señores LUZ MERY VARELA PINILLA, OSCAR JAVIER 
PIRACHICAN LOVERA, ANDRES FELIPE MERCHAN VARELA Y D ANNA 
GABRIELA PIRACHICAN VARELA  con oficio AMC-SDS-CF2-449-2019 , ya que 
a la falsa denuncia de los señores LUZ MERY VARELA PINILLA, OSCAR 
JAVIER PIRACHICAN LOVERA, ANDRES FELIPE MERCHAN VAR ELA Y 
DANNA GABRIELA PIRACHICAN VARELA los cuales le aseguraron  a la 
comisaria de familia No 2 que convivíamos bajo el mismo techo y aseguro la señora 
LUZ MERY VARELA PINILLA y OSCAR JAVIER PIRACHICAN LOVERA que 
somos familia, lo cual es falso y se nos cátalo como agresores, sin hacer una 
investigación preliminar para confirmar que la información suministrada por los señores 
LUZ MERY VARELA PINILLA, OSCAR JAVIER PIRACHICAN LOVERA fuera 
verdadera. 

1. Qué medidas disciplinarias serán tomadas a los señores LUZ MERY VARELA 
PINILLA, OSCAR JAVIER PIRACHICAN LOVERA, ANDRES FEL IPE 
MERCHAN VARELA Y DANNA GABRIELA PIRACHICAN VARELA  
acerca de la falsa denuncia de violencia intrafamiliar y en la cual nos 
catalogaron como agresores, la cual  afectó  nuestro buen nombre y honra y con 
la cual se valió para denunciarnos en la FISCALIA GENERAL DE LA 
NACION y a la cual el 12 de abril de 2019, la comisaria de familia no 2 le 
otorgo la MEDIDA DE PROTECCIÓN 034 DE 2019. 
 

 

2. Qué medidas correctivas o disciplinarias serán tomadas ya que involucraron 
menos de edad ANDRES FELIPE MERCHAN VARELA Y DANNA 
GABRIELA PIRACHICAN VARELA en dicha denuncia FALSA. 

 

3. Que podemos hacer para denunciar que la señora LUZ MERY VARELA 
PINILLA  y su compañero sentimental OSCAR JAVIER PIRACHICAN 
LOVERA han involucrado a un menor de edad al joven ANDRES FELIPE 
MERCHAN VARELA en diferentes discusiones y confrontaciones y la última 



generada en horas de la noche el día 08 de Abril de 2019,  en la cual el joven 

agredió en forma verbal a LILIANA CONSTANZA SANCHEZ LOVERA y la 
señora LUZ MERY VARELA PINILLA  la agredió con un objeto corto-
contundente tipo machete hechos que ya han sido reportados con documentación  
y escritos aportando CDs con grabaciones de esa noche en la que se escucha al 
menor de edad agrediendo a LILIANA SANCHEZ LOVERA  a la inspección de 
policía, comisaria de familia el 10 de Abril de 2019  y la fiscalía general de la 
nación en la cual la señora LUZ MERY VARELA PINILLA acepto que ella 
agredió a LILIANA SANCHEZ LOVERA CON EL MACHETE  

 

Ya que el Código Nacional de Policía en el  
Artículo 38. Comportamientos que afectan la integridad de niños, niñas y 
adolescentes 
Los siguientes comportamientos afectan la integridad de los niños, niñas y 
adolescentes y por lo tanto no deben realizarse. Su incumplimiento da lugar a 
medidas correctivas, sin perjuicio de lo establecido por la normatividad vigente 
sobre la materia y de la responsabilidad penal a que haya lugar: en su artículo 11 
11. Permitir que los niños, niñas y adolescentes sean parte de confrontaciones 
violentas que puedan derivar en agresiones físicas. 

 
 



Se informa a la inspección de policía No 2 de la inasistencia de los señores LUZ 
MERY VARELA PINILLA, OSCAR JAVIER PIRACHICAN LOVERA , 
ANDRES FELIPE MERCHAN VARELA a la audiencia programada por la psicóloga 
YULIETH GUZMAN el día 08 de Mayo de 2019 con la trabajadora social LUISA 
FERNANDA MOLINA, gracias a la gestión del ICBF  en el cual reporte lo sucedido 
porque mi hijo JOSEPH JACOBO MARTINEZ SANCHEZ presencio todo lo ocurrido  
como la señora LUZ MERY VARELA PINILLA me agredió junto a su hijo ANDRES 
FELIPE MERCHAN VARELA Y su núcleo familiar. 

 

 

Se da a conocer que el día 10 de Abril de 2019 se radico una documentación con los 
respectivos soportes y pruebas de lo ocurrido el día 08 de Abril de 2019,  en la 
inspección de policía No 2, solicitando la participación de LILIANA CONSTANZA 
SANCHEZ LOVERA en el proceso 024 de 2018 y la cual no se ha dado una respuesta 
formal es por eso que solicitamos cordialmente a la inspección de policía No 2 se  
incluya a  LILIANA CONSTANZA SANCHEZ LOVERA en el proceso 024 de 
2018, COMPORTAMIENTOS QUE PONEN EN RIESGO LA VIDA E 
INTEGRIDAD, en el cual hemos venido denunciado en las diferentes audiencias, en 
especial la del 28 de Noviembre de 2018, donde se declara las continuas amenazas de la 
señora LUZ MERY VARELA PINILLA hacia LILIANA CONSTANZA 
SANCHEZ LOVERA Y A TODOS NOSOTROS, PARA QUE SE LE HAGA 
VALER SUS DERECHOS Y APLIQUEN LAS RESPECTIVAS MEDID AS QUE 
HAYAN A LUGAR SEGÚN EL CODIGO NACIONAL DE POLICIA  Y 
CONVIVENCIA. 

Agradeciendo la atención prestada y deseándoles éxitos en sus labores. 

ATT: 

 

 

LILIANA CONSTANZA SANCHEZ LOVERA 

C.C No 1.070.007.307 DE CAJICA, CORREO ELECTRONICO konnylovera@hotmail.com 

CELULAR: 3203444257 

DIRECCION: PROPIEDAD PRIVADA VILLA CARLOTA PH 2 VEREDA CHUNTAME SECTOR TAIRONA 

 

 

 

HUGO ALEXANDER SANCHEZ LOVERA 

C.C 3.146.672 DE CAJICA, CORREO ELECTRÓNICO: h.sancheztopoud@hotmail.com  

CELULAR: 3107896000 

 

 


